



新年到，福来到！2025年，愿我们快乐学习没烦恼，健康成长身体棒，一起向未来！

——市第一实验小学小记者 杨若辰

祥龙辞岁福泽厚，灵蛇迎新岁月甜。祝同学们2025快乐长，成绩优，烦恼去，一起欢乐向前走！

——市第一实验小学小记者 杨若琪

在新的一年里，愿你我能坚持别人无法坚持的坚持，拥有别人无法拥有的拥有，开心快乐每一天！

——市第一实验小学小记者 张致远

迎接充满希望的2025，愿新的一年里，每个人都能拥抱梦想，勇往直前，收获更多的成长与幸福。

——市第一实验小学小记者 余溪

新年新气象！希望你的梦想能实现！每天都充满幸福和希望。

——市第一实验小学小记者 魏成鲲

回顾过往，感谢成长；展望未来，充满希望。2025，新的梦想、新的奔忙，愿我们一起共赴暖阳。

——市第一实验小学小记者 葛逸辰

哪有那么多天生的学霸，一切都是用努力换来的！世界上有这样一个人，能把你拉出深渊，助你跋涉沼泽，教你横渡江河，带你翻山越岭，陪你登顶高峰，和你看遍风景，这个人，其实就是你自己。你好2025，有志者，事竟成，我们共勉。

——市第一实验小学小记者 侯顺

新的一年，新的起点，努力成为最好的自己。

——市第一实验小学小记者 张峻硕

爆竹声中一岁除，春风送暖入屠苏。2025年的钟声即将响起，希望大家在这个新年里每天都能笑口常开，身体健康，学业有成。

——市第一实验小学小记者 段宇潼

蛇年到，福气绕。新的一年祝愿大家生活如灵蛇般灵动，智慧与幸运并存！

——市第一实验小学小记者 吕家燊

新年到，福来到。再见2024，你好2025，祝大家没有烦恼，做最好的自己，再接再厉，加油！

——市第一实验小学小记者 高鑫宇

“蛇年喜庆盈门绕，笑语欢歌乐未央”。希望在这充满希望的2025年里，我们能够积极向上，活泼开朗，快乐成长，实现自己的小愿望！

——市第一实验小学小记者 李沫阳

故岁今宵尽，新年明旦来。新的一年做好自己，祝大家前程似锦，好运连连，平安无事。

——市第一实验小学小记者 周晓

凡是过往皆为序章，所有未来皆为可盼。新的一年，愿我们都能够勇敢追梦，无畏无惧。总有一天，我们会站在属于自己的舞台上，熠熠生辉。

——市第一实验小学小记者 李伯尘

愿新年的钟声敲响同学们心中的梦想之门，愿同学们的一年里收获满满的知识与智慧。新的一年，一定要加油哦！

——市第一实验小学小记者 孙睿昕

恭祝蛇年快乐，愿你如蛇般勇往直前，无惧挑战，收获成功与喜悦。

——市第一实验小学小记者 张永贵

新的一年，希望大家收获新的美好，奔赴新的热爱，每天积极又向上，做个快乐的小孩。

——市第一实验小学小记者 马锦博

2024年即将结束，圣诞快过，元旦来了，新年即到，在小龙年来临之际我衷心祝愿我家人好友，元旦快乐！新年吉祥！身体健康！万事如意！心想事成！

——市第一实验小学小记者 陈梓赟

蛟龙腾云去，灵蛇献瑞来。我祝愿小伙伴们在新的一年里能够继续拥抱幸福与欢笑，收获知识与健康！

——市第一实验小学小记者 陈晓

愿新年胜旧年，欢愉且盛意，万事尽可期。家人闲坐，灯火可亲，新年伊始，喜乐安宁。我们年复一年，年富一年。

——市第一实验小学小记者 徐鹤轩

成功源于选择，动力源于梦想，运气源于行动，收获源于付出，友情源于延续，一年最后一天送同学们最真挚的祝福！祝同学们蛇年快乐！

——市第一实验小学小记者 周姿霖

新的一年，新的起点，新的开始，心的祝福，祝老师同学们新年快乐，好运连连。

——市第一实验小学小记者 王凌薇

新年到！祝在这个祝福的人都能一帆风顺、二龙戏珠、三阳开泰、四方来财、五福临门、六六大顺、七星高照、四平八稳、十全十美！

——市第一实验小学小记者 李佳骏

愿2025带给我们无尽的惊喜与可能，学习之路如同竹子节节高升，共同见证彼此的成长与收获。

——市第一实验小学小记者 丁梦周

2025年新年之际，愿你拥有一个充满希望与梦想的新开始。愿新的一年里，健康与快乐常伴你左右，所有梦想都能一一实现。愿你的人生旅途上，每一步都充满阳光，每一天都比昨天更加精彩。新年快乐！

——市第一实验小学小记者 耿依璇

我们挥别过往，迎接新年的曙光，期待更美好的明天。

——市第一实验小学小记者 博艺馨

我把新年的祝愿，悄悄地放进你的梦里，让它们随着你的梦想成真。祝大家在新的一年里岁岁平安，合家欢乐！

——市第一实验小学小记者 来美多

新的一年，无惧困难，继续勇敢奔跑，奔向在开满鲜花的路上！

——市第一实验小学小记者 徐浩轩

新年到啦，愿你的书包里装满创意和欢笑，每天都像彩虹糖一样甜蜜蜜，学习进步，快乐成长！

——市第一实验小学小记者 郑方圆

新的一年即将到来，愿你在新的一年里，拥有新的开始，收获新的希望。让过去的烦恼都随风而去，让未来的好运如约而至。祝你新年快乐，心想事成！

——市第一实验小学小记者 武轩正

在这辞旧迎新的时刻，祝你新年快乐，万事如意！愿你

“再见2024 你好2025”

——小记者新年送祝福

微笑敞开心灵之窗，放飞希望，寻觅理想；新的一年，我们用行动挽起友爱臂膀，照耀吉祥，旋律唱响。祝愿蛇年大吉大利，事事顺心顺意！

——市第一实验小学小记者 徐子婷

乾坤未定，你我皆是黑马。2025年你我继续努力，愿一切美好如约而至。

——市第一实验小学小记者 史宜玄

2024年，愿所有的泪水与挫折，成为过往；2025年，你好！愿幸运与阳光，洒满前方！

——市第一实验小学小记者 蔡卓妤

祥蛇送福，喜庆洋洋，愿大家在新的一年里，好运连连，快乐永远与您同行！

——市第一实验小学小记者 崔杨

To be is to do. 成功在于努力。

——市第一实验小学小记者 任芷萱

旧年逝，新岁临。愿君于2025，学业似繁花盛放，步踏青云，喜乐安康！

——市第一实验小学小记者 欧阳厚材

告别满载收获的2024，迎接充满希望与挑战的2025，愿我们的新年如星辰般璀璨，梦想成真！

——市第一实验小学小记者 刘奕含

新的一年，愿我们的快乐像星星那么多，数都数不清；愿我们的忧愁像沙粒，遇风瞬间被刮走。

——市第一实验小学小记者 朱润宸

祥蛇纳福瑞气扬，新岁安康乐未央。愿君蛇年宏图展，财如泉涌运满仓。祥光映照千般顺，蛇舞欢歌福泽长。春风得意身心健，阖家团圆福满堂。

——市第一实验小学小记者 纪金泽

再见，斑斓的2024，它教会我勇敢追梦；你好，绚烂的2025，我将梦为马，不负韶华，续写精彩篇章。

——市第一实验小学小记者 王以轩

2025已就位，把烦恼留在旧年，将希望揣进新篇，奔赴下一场山海，遇见更好的自己。

——市第一实验小学小记者 韦锦彤

十二月里来喜事多，冬至团圆平安夜，圣诞快乐元旦欢。饺子汤圆包和谐，平安烛火照吉祥；烤鸡烤鸭藏学问，琴声炮声奏凯歌；玉树长枝存好运，一生福气享不完。

——市第一实验小学小记者 邱一

2024年即将过去，2025年向我们走来。祝大家新的一年快乐、健康、学习进步！希望每个人都能实现自己的梦想，迎接更加美好的未来！

——市第一实验小学小记者 董梓梵

纵使有2024种困难，愿你有2025种确幸。过往皆为序章，且将光阴新起一行。2024，失去获得、释怀、成长、完结；2025，新生期待、向前、遇见、如愿。2025，让我们与世界共赴新程！

——市第一实验小学小记者 马梓航

祥龙辞旧岁，灵蛇纳新福。祝愿大家在蛇年到来之际，忘掉烦恼，面带微笑，迎接新年的好运！

——市第一实验小学小记者 周璟琪

新年钟声即将敲响，站在2025的起点上，我们满怀信心地展望未来。愿大家在新的一年里，勇敢追梦，不畏艰

——市第一实验小学小记者 许可

2025倒计时启动，亲爱的老师、同学们，一起迈向新年吧，愿我们的时光永远温馨如初！

——市第一实验小学小记者 陈柏延

亲爱的老师、同学们，2024年的故事已珍藏，2025带着希望来啦！愿新的一年，快乐成长，知识满仓，幸福满筐！

——市第一实验小学小记者 李佳蕊

2024如流水般逝去，有成长有收获。2025已至，带着希

望与勇气前行，去拥抱新一年的朝阳与梦想。

——市第一实验小学小记者 王子程

告別2024，我们迎来了新的一年的新一轮太阳。从那喷薄而出的火焰里，我们看到了更耀眼的希望，看到了更加美好的未来。走进2025年，我们更加坚定信念，昂首阔步，走向更加辉煌的明天。

——市第一实验小学小记者 赵天佑

时间的车轮缓缓驶过了2024，驶向2025的怀抱，在这充满期待的一年，祝大家在2025年的春风里迎接未来，勇往直前！

——市第一实验小学小记者 葛端阳

告別2024，感恩这一路的辛勤与成长；迎接2025，怀揣着无限的希望与憧憬。愿新的一年里，大家都能在生活的每个角落发现美好，收获丰盈。愿每一个梦想都能照进现实，每一段旅程都充满精彩。

——市第一实验小学小记者 丁睿悦

岁月不居，时节如流，告別2024，迎接2025，愿时间的车轮带我们驶向美好的明天。祝大家在新的一年里，勇敢追梦，不畏将来，新的一年充满无限可能。

——市第一实验小学小记者 林婧妍

2024再见，2025你好！作为学生的我又长大了，变得更加坚强、更加自信，成为更好的自己！

——市第一实验小学小记者 孙浩宇

2025年即将到来。我想把2024的美好收下，更想带着小遗憾继续前行。过尽千帆仍有梦，逐梦前行是少年！

——市第一实验小学小记者 金熙卓

美好的2024快结束了，我们即将迎来崭新的2025。我想带着2024的幸福和快乐奔向2025！

——市第一实验小学小记者 李武宸

时光过得飞快，转眼间我们马上要与2024告别了。看2025正向我们走来，美好的未来要开始了。

——市第一实验小学小记者 李元一

告别2024的寒冬，迎接2025的暖春。愿你我在新的一年里，如四季般更迭不息，每个季节都有新的收获和成长。

——市第一实验小学小记者 吴希桐



——市第一实验小学小记者 周晓

——市第一实验小学小记者 孙睿昕

——市第一实验小学小记者 李伯尘

——市第一实验小学小记者 武轩正

——市第一实验小学小记者 孙睿昕

——市第一实验小学小记者 周晓

——市第一实验小学小记者